



机构

新闻

政务

党风廉政

服务

互动

数据

水知识

监督举报

首页 > 新闻 > 地方水事

新闻

- ▶ 时政要闻
- ▶ 水利要闻
- ▶ 新闻发布会
- ▶ 司局直属
- ▶ 地方水事
- ▶ 媒体之声
- ▶ 专题报道
- ▶ 网上展厅
- ▶ 视频库
- ▶ 图片库

浙江省水利厅召开厅系统党建纪检工作会议

2022-03-24 14:14 来源: 水利部网站

【字体: 大 中 小】

打印



本站讯 3月23日下午,浙江省水利厅召开厅系统党建纪检工作会议,深入学习贯彻省直机关党的工作暨纪检工作会议精神,总结2021年工作,部署2022年任务。省水利厅党组成员、副厅长、厅直属机关党委书记蒋如华出席会议并讲话,厅直属各单位党委(党支部)书记、纪委书记,厅机关各处室党支部书记,厅直属机关党委委员、厅直属机关纪委(纪检)委员参加会议。

会议指出,2021年厅系统各级党组织坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实新时代党的建设总要求和党的组织路线,按照厅党组“党建统领、业务为本、数字变革”三位一体统筹发展,深入开展“双建”活动,持续深化党支部标准化建设,不断推进全面从严治党向纵深发展,取得了明显成效。党建统领作用更加彰显,组织作用发挥更加有力,政治生态更加清明,为引领水利高质量发展提供了坚强的政治保证。

会议指出,要坚持问题导向、目标导向、效果导向,对标对表习近平总书记建设让党中央放心、让人民群众满意的模范机关的要求,对标对表省委“走在全省基层党建前列、走在全国机关党建前列”目标要求,对标对表省直机关工委构建党建统领整体智治体系和高水平打造新时代机关党建高地的部署要求,正视党建纪检工作中存在的一些短板弱项,采取有力措施努力加以改进和提高。

会议强调,2022年大事要事喜事盛事多,水利工作任务重、挑战多、要求高,厅系统各级党组织要进一步强化“抓好党建是最大政绩”的主业意识,坚持党建统领、抢抓机遇、除险保安、用好抓手,深入实施“红色根脉强基工程”,坚持“书记抓、抓书记”“特色抓、抓特色”,以昂扬奋进姿态实现“浙水安澜”美好愿景。要强化主题主线,营造浓厚氛围;强化政治引领,锤炼忠诚品格;强化思想铸魂,夯实理论武装;强化组织功能,建强战斗堡垒;强化党建赋能,增添发展合力;强化严实基调,净化政治生态;强化责任落实,推动任务落地;强化分类指导,创新探索实践,切实增强知责于心、担责于身、履责于行的政治自觉,努力打造新时代水利党建高地、清廉建设高地,以实际行动迎接党的二十大和省第十五次党代会胜利召开。

会议还通报了2021年度党建、意识形态工作考核和党组织星级评定情况,对获评省“建设清廉机关、创建模范机关”工作先进集体的建设处进行了授牌颁证。

作者: 责编: 魏永静

扫一扫在手机端打开当前页面



访问量统计 | 排行榜 | 网站声明 | 网站地图

京ICP备14010557号 ©中华人民共和国水利部版权所有 主办:水利部办公厅 承办:水利部信息中心

水利部总机: 010-63202114 网站联系电话: 010-63202558 地址: 北京市西城区白广路二条2号

政府网站标识码: bm20000001 京公网安备11040102700040号 投稿邮箱: webmaster@mwr.gov.cn



水利部官网